

查处假冒香皂50万块,涉案金额超500万元

德清警方破获一起假冒注册商标案

通讯员 陈恬 本报首席记者 陈佳妮

本报讯 日前,德清县公安局成功侦破一起全链条假冒注册商标案,涉案金额超500万元。此次行动捣毁非法制假窝点7处,查处涉案香皂50万块,包装彩盒、包装箱超151万只,共抓捕涉案人员13人,其中11人已被依法采取刑事强制措施。

2023年9月,德清县公安局环境犯罪侦查大队民警在网上巡查时,发现辖区内某日化企业在一国际网站上销售“D*e”和“D**1”等品牌的香皂。经过实地走访调查,民警在现场发现数十万条标有“D*e”“D**1”等商标的香皂。经与商标持有品牌

方联系,确认该公司并未取得品牌方的生产授权。

意识到此案可能涉及假冒注册商标,性质严重,环侦大队第一时间对这起案件开展侦查。

经过一个多月的缜密调查,民警发现该公司的运营模式主要以生产香皂为主,其配套的制假模具、包装彩盒、外箱均分包给第三方公司,最终完成包装工序并出口至多个国家。该公司的层级架构明显,从老板徐某辉、徐某鑫至业务员姚某月、吴某,分工明确,职责清晰。

10月9日,德清县公安局抽调精干警力30余人,联合市场监管部门,在禹越镇、新安镇开展统一收网行动,捣毁生产加工

窝点2处,抓获犯罪嫌疑人5名,并依法对嫌疑人采取刑事拘留强制措施,同时对制售假冒香皂企业进行查封,现场扣押作案电脑3台,制假模具9套,半成品“D*e”“D**1”香皂13.6万块,成品香皂36.2万块,印有品牌商标包装彩盒150万只,印有品牌商标标准包装箱1.4万只。

10月13日至27日,德清警方深挖案件线索,分别在嘉兴桐乡、海盐等地扩线抓获彩盒印刷、加工嫌疑人7名,其中5人依法采取强制措施。此次行动一举摧毁印刷、存储窝点5处,扣押印有“D**1”“D*e”商标包装彩盒60.5万只,印有“D**1”商标标识一次性PS模版9块。近日,德清警方赶赴广州,成功抓获该公司上家1名。

新房装修完竟发现是邻居家 责任谁来承担?

通讯员 海萱

本报讯 装修完新房本是件高兴的事,然而准备入住时,却发现这竟然是邻居的房子?近日,海宁的张先生就遇到了这样一件烦心事。

2020年,张先生与海宁某房地产开发商签订了购房合同,购买了海宁某小区204室房屋,并依约支付了房屋价款。房屋交付时,张先生发现,自己的门牌号204室房屋与同栋楼上下层的分布有所不同,便提出了疑问,随后张先生收到了房屋确认无误的回复。于是张先生打消疑虑,配合完成了交付并开始安排房屋装修,并按规定办理了不动产权证书。

装修完成后,张先生发现供电开关出现了问题,于是联系工作人员上门查看。这一看,竟然发现张先生的房屋并不是204室,而是隔壁的203室,由于开发商在建造时贴错了两套房屋的门牌号才导致后续的交付错误。一气之下,张先生将开发商告上法庭,请求法院判令开发商赔偿自己装修费用等损失合计7.5万元。

海宁法院立案后组织双方进行调解,并联系到203室业主共同参与。最终,三方达成一致协议。203室业主表示,愿意给与张先生一定期限将现占有的房屋交还,如逾期则按每月2000元支付违约金。张先生此前的装修费等各项损失共计7.5万元由开发商承担。

法官提醒,业主在签订房屋买卖合同,支付房屋价款后,在开发商交付房屋的最后一环节,应仔细核对房屋信息,务必保证实际交付房屋与合同约定的一致,避免因错误收房导致错误装修,带来不必要的损失;同时,开发商也应认真核实确认相关房屋的信息,以免造成纠纷。

在润物无声中开展清廉教育

通讯员 陈胜伟

本报讯 “我希望这篇小说可以引起读者对于初心使命的深刻思考,可以教育更多人清白做人、干净做事,能自觉扣好廉洁的‘第一粒扣子’,紧紧筑牢廉洁自律的‘防火墙’。”在刚刚结束的浙江农林大学廉洁文学作品征集大赛颁奖仪式上,摘得大赛特等奖的该校大一学生管晟懿深有感触地说。

浙江农林大学首届“清风化人廉洁润心”廉洁文学作品征集大赛从9月底开始至今,共征集到来自11个学院、8个部门的师生党员创作的廉洁文学作品140多篇,并评出了相应奖项。

这个学期以来,浙江农林大学各个学院纷纷结合自身特色,多种形式纵深推进全面从严治党与清廉农林建设,着力推进“一院一品”清廉文化品牌建设,打造具有高辨识度的清廉学院文化品牌。活动开展以来,全校广大师生积极响应、踊跃参与,既充分发挥清廉文化浸润校园、清风化人的积极作用,又展示了师生的廉洁风尚。

疏散标志用透明胶粘贴 安全出口摆放摇摇车

冬季安全检查中查到的隐患让消防人员连连摇头



损坏的疏散指示标志用透明胶粘贴



安全出口摆放摇摇车

本报记者 陈立波
通讯员 阳旭晖 何仲斐

本报讯 消防疏散指示标志损坏,消防栓箱内堆放杂物,消防安全出口摆放杂物……11月29日,记者跟随台州市黄岩区消防救援大队的消防监督人员,对辖区内重点企业和大型商场进行冬季火灾防控安全检查,结果不容乐观。

黄岩区北园大道1号的百事达厂区里有12家规模不一的企业,均为典型的“厂中厂”。消防人员走进厂区入口处左侧楼内一家生产婴童用品的企业,发现车间里部分消防疏散指示标志损坏,安装位置也

不符合要求,一些消防栓箱竟然成了员工的杂物箱,里面放置订书针等工具……

“原来的疏散指示标志都坏了,新安装的也马上又坏了,我们只好挪了位置。”消防人员刚指出问题,企业负责人就赶紧解释。“疏散指示标志是引导人在危急时候逃生的,你们现在装得这么高根本起不到作用。如果担心安装位置低容易受损,可以想办法弄个保护罩,而不是随意更换位置。”随后,消防人员提出整改方案,该负责人承诺马上整改。

消防人员又来到厂区最里侧的诺航模塑企业。这家企业的一些疏散指示标志破损后直接用透明胶布粘贴起来,疏散楼梯

间内违规摆放着一台饮水机,所有常闭式防火门违规敞开着,安全出口附近堆放货物……诸多问题看得消防人员连连摇头。“所有隐患要立即整改。”消防人员一一指出存在的问题,要求企业在整改过程中加强巡查,防止发生意外。

之后,消防人员又来到黄岩较为热闹的吾悦广场,在外围商业街发现部分疏散楼梯间内堆放杂物,其中一处安全出口内违规停放着一辆电动自行车,另一处安全出口则有商家摆放了儿童的摇摇车。“赶紧把这些东西搬掉。”消防人员要求广场物业立即整改,并要求物业加强巡查,制定长效管理制度,防止类似隐患“回潮”。

花甲老人终于成了名正言顺的“老两口”

通讯员 卞一夫

本报讯 “阿公、阿婆,恭喜你们!”近日,永康市民政局大厅婚姻登记处,一对花甲老人的婚姻登记仪式感动了在场所有人。

这场仪式的主角之一程阿公是永康市方岩镇派溪村人,今年67岁。他的老伴欧阿婆是贵州省罗甸县人,今年61岁。上世纪80年代,程阿公到罗甸县务工,在那里认识了聋哑人欧阿婆。之后,程阿公得知在阿婆出生时,因山区偏远、身体残疾等原因,家里并未给她办理户口。后来,程阿公带着欧阿婆回到了永康。

期间,两人想着,还是需要登记领结婚证,让彼此有个“身份”。于是程阿公联系贵州相关部门,希望能给欧阿婆恢复身

份。没想到的是,阿婆出生时所在的村庄已搬迁,父母亡故,加之村民四散定居,这对确认欧阿婆的身份造成了很大的难度。最终,程阿公只能暂时放弃。

直到今年9月,事情出现了转机。

永康市公安局方岩派出所社区民警陈鹏在村里走访时,了解到了这一情况。陈鹏决定,无论多困难,都要试一下。之后,他多次联系罗甸县的公安部门,得到一个好消息:如果欧阿婆在罗甸县有近亲,身份经过调查核实是可以办证的,就是欧阿婆本人得回趟贵州,接受当地公安机关的调查核实。尽管这是一个好消息,但操作起来却非常困难:一来,欧阿婆虽然在贵州有个亲妹妹,但已多年未联系,寻亲有一定难度;二来,来回车旅费用需要自理,算下来要三四千元,经济有些困难的程阿公一

家有些犹豫。

“费用都由我来出,回头我自己再解决。”正当老人犯难之际,陈鹏的这句话给他们吃了一剂“定心丸”。之后,陈鹏带上两位老人赶赴贵州,在当地派出所的配合下,陈鹏一行找到了当年搬迁后的村落。欧阿婆不识字又不能说话,只能挨家挨户地去找妹妹。幸运的是,在寻亲过程中,同村的人认出了欧阿婆,两姐妹顺利见上了面。

之后,经过一系列核实,认定欧阿婆可以将户口写在其妹妹名下。当天,贵州警方便将欧阿婆的户口簿寄到了永康方岩,陈鹏也带着两位老人来到了永康市婚姻登记处。至此,两位老人终于成了名正言顺的“老两口”,一段情缘划上了完美的句号。